
© 2024 Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 1

Ответы: ВПР по биологии 8 класс
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4

2
 
136

3
 
3.1.
автотрофный тип питания – 146
гетеротрофный тип питания – 235
(в любой последовательности)
3.2.
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) тип питания животного: гетеротрофный;
2) обоснование, например: у гадюки обыкновенной отсутствуют хлоропласты, поэтому
у неё гетеротрофный тип питания; ИЛИ гадюка обыкновенная питается готовыми
органическими веществами мелкими животными, то есть имеет гетеротрофный тип
питания; ИЛИ отсутствует фотосинтез

4
 
4.1. 224
4.2. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) заключение, например: собака, изображённая на фотографии, соответствует
стандартам породы по окрасу, форме хвоста и по форме ушей;
2) оценка, например: данная собака подходит для чистопородного размножения в
клубе собаководства

5
 
5.1. 3
5.2. Правильный ответ должен содержать определение, например: ганглий – это
скопление нервных клеток

6
 
6.1. 5
6.2. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) ответ на вопрос: неполное превращение;
2) обоснование, например: нет стадии куколки;
ИЛИ личинка почти не отличается от имаго по строению.
Элементы ответа могут быть приведены в иных, близких по смыслу формулировках

7
 
 7.1. 222121
7.2. Правильный ответ должен содержать по три примера беспозвоночных животных,
относящихся к типам Моллюски и Кишечнополостные

8
 
8.1. Правильный ответ должен содержать два элемента:
1) карликовый цепень;
2) свиной солитёр;
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8.2. широкий лентец

9
 
9.1. двусторонне-симметричное животное
9.2. наземно-воздушная
9.3. 21435

10
 
10.1. 13 (в любой последовательности)
10.2. Правильный ответ должен содержать название класса: птицы


